

Colombo & T-840: teXet® продолжает удивлять потребителя

«Никогда не останавливаться на достигнутом» — приверженность этому принципу в очередной раз доказала российская производственная компания «Электронные системы «Алкотел». Совсем недавно на страницах нашего издания (№ 2 (32) были опубликованы материалы, посвященные новым моделям моделям DECT-телефонов и медиа-плееров teXet. Сегодня мы знакомим вас с очередными новинками компании — изысканным DECT Colombo и следующим эволюционным шагом в развитии медиа-проигрывателей серии 800 плеером T-840.



Модный DECT?! Вам нужен Colombo

Весной-летом текущего года Европа была покорена, пожалуй, одним из самых стильных DECT-телефонов последних лет, разработанным известной своими концептуальными произведениями дизайн-студией. Автором, создавшим воистину революционную концепцию для направления DECT, стал дизайнер Тежа Шаухан из Англии. До недавнего времени Шаухан был лидером дизайн-студии финской Nokia, сегодня же он представляет собственное креативное агентство. Первенцу нового поколения семьи DECT дали имя Colombo, и оно не сходило с уст профессионалов и экспертов на неделе новинок техники и интерьера, проходившей в Милане.

Что же вызвало ажиотаж среди довольно придирчивых и понимающих толк в технике и дизайне посетителей итальянской недели новинок? Достаточно даже беглого взгляда на новый аппарат, чтобы почувствовать его харизму — ловишь себя на невольном желании взять трубку в руку. Высокая эргономичность в сочетании со смешением стилей «ретро» и «модерн» позволяют рассчитывать Colombo на большую популярность — не секрет, что оба направления сегодня в моде.

Если говорить о деталях исполнения, то стоит признать чрезвычайно тонкий

вкус дизайнера, сумевшего добиться гармоничного сочетания отчетливо прорисованных квадратных кнопок и округлых линий корпуса, матовой коралловой поверхности трубки и строгого черного глянца клавиатуры, дисплея, а также такого же цвета базы. Игра цвета и линий делает новинку особо стильной.

Аппарат выпущен в настенно-настольном исполнении. Функциональность Colombo удовлетворит запросы самого требовательного потребителя — новый DECT имеет спикерфон, записную книжку на 100 номеров и имен на русском языке, AОН и Caller ID на 30 номеров, функцию Eco-mode с пониженным уровнем излучения, полифонические мелодии, инверсный матричный дисплей. Эти и многие другие функции в совокупности с удобной для ладони и при поднесении к уху трубкой, с приятной на ощупь поверхностью, а также немного вдавленными гладкими и четкими кнопками делают процесс общения чрезвычайно комфортным. Розничная цена по замыслу производителя не должна превышать 1500 рублей.

Инновационный T-840

Появление на рынке T-840 освободило пользователей от необходимости производить предварительные манипуляции с видеофайлом: снизить частоту кадров или уменьшить разрешение «картинки». Пользователю достаточно только скопировать фильмы в формате AVI (Mpeg4, Xvid) во внутреннюю память плеера и можно тут же воспроизводить их без каких-либо ограничений.

Это относится и к файлам, фактически уже ставшим стандартами потокового видео в Интернете — FLV (Flash) и RM/RMVB (RealMedia).

При толщине корпуса всего 6,6 мм плеер оснащен AMOLED-дисплеем с диагональю 2,8», отображающим 100% цветовой гаммы (кстати, обычные TFT-дис-

плеи отображают лишь 68%!). Лучшей контрастности и яркости, чем у нового дисплея, трудно пожелать. Перечисленные показатели в совокупности с пониженным энергопотреблением и отсутствием ограничений по углам обзора делают T-840 идеальным портативным видео-проигрывателем.

Особо стоит отметить удивительную аудиосовместимость аппарата — помимо стандартных MP3, WMA, WAV ему «по зубам» музыкальные форматы «аудио без потерь»: APE, OGG, FLAC и AAC. Для любителей особого качества и «творческого» воспроизведения T-840 «обучен» спецэффектам и имеет множество дополнительных настроек звука.

К услугам пользователя встроенные игры и совместимость ни много ни мало сразу с тремя (!) игровыми консолями: Nintendo, SegaMasterSystem и GameBoy, что позволяет загружать тысячи различных игр, уже созданных для этих популярных портативных приставок. Можно не переживать за преждевременный вывод плеера из строя при «денно и ночью» проводимой игре, ведь блок управления в T-840 — сенсорный.

Читать на T-840 одно удовольствие. По своему усмотрению пользователь может менять размер и цвет шрифта, фон текста, загружать и оставлять закладки, мгновенно переходить на любую страницу текстового файла. Также предусмотрено возможность одновременного прослушивания радио или музыки, что, бесспорно, обеспечит приятный эмоциональный фон и свободу от досадных внешних помех в общественном транспорте.

Не забыли разработчики и о «классике жанра»: T-840 оснащен встроенным диктофоном и позволяет просматривать фото и картинки в форматах JPG, BMP, GIF. При этом последние можно устанавливать в качестве «обоев» для операционной системы плеера.

Удивительно, что при такой функциональной «навороченности» модели рекомендуемая розничная цена очень агрессивна — всего 3990 рублей для 8 ГБ памяти.

www.texet.ru



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ